
 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ  

                                                                                                Αθήνα, 26/11/2021 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ                                                  Αρ. πρωτ.: 29759 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ 

 

 Στην Αθήνα σήμερα, 26Νοεμβρίου 2021 ημέρα  Παρασκευή και στα γραφεία 

του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Ν.Π.Δ.Δ. επί της οδού Νίκης, αρ. 4, αφ’ ενός μεν 

ο Γεώργιος Στασινός του Νικολάου, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, 

γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1975, κάτοικος Αθηνών, οδός Ξενοκράτους, αρ. 9, 

κάτοχος του, με αριθμό ΑΚ 704950/21-11-2013, δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του 

Τμήματος Ασφαλείας Συντάγματος, ενεργών υπό την ιδιότητά του ως Πρόεδρος της 

Διοικούσας Επιτροπής και νόμιμος εκπρόσωπος του Νομικού Προσώπου Δημοσίου 
Δικαίου με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ», αφ’ ετέρου 

δε ο δικηγόρος Αθηνών Εμμανουήλ Περάκης, ΑΜ/ ΔΣΑ 24998, Επίκουρος 

καθηγητής της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ, κάτοικος Αθηνών, οδός Καραγεώργη 

Σερβίας, αριθ. 4, με Α.Φ.Μ.:  125081872,  Δ.Ο.Υ.:  ΙΓ΄ Αθηνών., συμφώνησαν και 

συναποδέχθηκαν τα εξής: 

  

 Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ με τη, με αριθμό Α35/Σ32/2021(ΑΔΑ: 

9Α3Ε46Ψ842-ΚΞΕ), απόφασή της,αποφάσισε την ανάθεση σύνταξης Γνωμοδότησης α) 

ως προς το εάν το ΤΕΕ είναι υποχρεωμένο να χορηγήσει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος 

(ΑΑΕ) με Απόφαση Αναγνώρισης Επαγγελματικής Ισοδυναμίας πρώτου κύκλου 

σπουδών, ιδίως στις περιπτώσεις που δεν προκύπτει το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της 

ημεδαπής (Πολυτεχνική Σχολή, ΑΕΙ ή ΤΕΙ) με το οποίο υπάρχει η ισοδυναμία και β) ως 

προς το εάν νομιμοποιείται το ΤΕΕ να συνεκτιμήσει αποφάσεις αναγνώρισης 

επαγγελματικής ισοδυναμίας πρώτου και δεύτερου κύκλου σπουδών (bachelor + 

master) για να χορηγήσει ΑΑΕ και σε θετική περίπτωση κατά πόσο μπορεί να ζητηθεί 

από το ΤΕΕ να υποβληθεί ο ενδιαφερόμενος στην εξεταστική διαδικασία όπως γίνεται 

στις περιπτώσεις προσκόμισης Πράξης Αναγνώρισης ισοτιμίας ή ισοτιμίας και 

αντιστοιχίας από τον ΔΟΑΤΑΠ. 
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 Ως εκ τούτου και δεδομένων ότι: 1) η ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της 

σύνταξης Γνωμοδότησης για τα ανωτέρω ζητήματα (i) δεν συνιστά καταστρατήγηση 

των διατάξεων περί έμμισθης εντολής, την οποία δεν υποκρύπτει, δεδομένου ότι αφορά 

μεμονωμένη περίπτωση και δεν αποτελεί σταθερά επαναλαμβανόμενη πρακτική εκ 

μέρους του ΤΕΕ και (ii) εντάσσεται στην προβλεπόμενη στο άρθρο 15 παρ. 2 του ΠΔ 

295/2002 «Οργανισμός Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ)» δυνατότητά του να 

αναθέτει κατά περίπτωση θέματα εμπίπτοντα στην αρμοδιότητα του Γραφείου 

Δικαστικού όχι μόνο στους υπηρετούντες σε αυτό έμμισθους δικηγόρους, αλλά και σε 

δικηγόρους – εξωτερικούς συνεργάτες, εφ’ όσον είναι ιδιαίτερης πολυπλοκότητας και 

χρήζουν εξειδικευμένης αντιμετώπισης που δεν δύναται να καλυφθεί από τους 

υπηρετούντες δικηγόρους και 2) έχει ήδη ληφθεί η με αριθμό Α35/Σ32/2021 σχετική 

απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής (ΔΕ) του ΤΕΕ επί του θέματος, συνάπτεται η 

παρούσα σύμβαση μεταξύ του ΤΕΕ και του δικηγόρου Αθηνών Εμμανουήλ Περάκη, 

ΑΜ/ ΔΣΑ 24998, Επίκουρου καθηγητή της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ. 

 

 Ως αμοιβή του δικηγόρου και Επίκουρου Καθηγητή για την προπεριγραφείσα 

υπηρεσία του, για την οποία έχει ήδη ενεργηθεί σχετική ανάθεση με τη με αριθμό 

Α35/Σ32/2021 απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ, συμφωνείται το χρηματικό 

ποσό των 8.000,00 ευρώ πλέον αναλογούντος ΦΠΑ (24%).  

   

 Το ανωτέρω χρηματικό ποσό συμφωνείται καταβλητέο δυνάμει νομίμων 

παραστατικών κατόπιν υπογραφής της παρούσας σύμβασης και καταβλητέο κατά την 

παράδοση της σχετικής γνωμοδότησης. 

 

 Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν δύο (2) όμοια αντίγραφα, που 

υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους, έκαστος δε εξ αυτών έλαβε από ένα. 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ               ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΡΑΚΗΣ 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΕΕ  ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ,         ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΚΠΑ 




